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 EINE BESSERE 
ARBEITSWEISE

TEAM SPACE*

Erbringen Sie Ihre beste Leistung, 
ganz egal, wo Sie gerade sind 
oder welches Gerät oder welchen 
Kommunikationskanal Sie nutzen.

Team Spaces richten sich nach Menschen statt nach 
Räumen. Dabei handelt es sich um intelligente 
Zentren für Teams, in denen ihre Mitglieder auf 
Grundlage zweckbestimmter Themen von jedem 
Gerät aus kommunizieren, relevante Informationen 
speichern und Veranstaltungen planen können. 

Arbeiten Sie direkt im Team Space, nutzen Sie 
weiterhin Microsoft Outlook, Gmail oder andere 
E-Mail-Konten, oder kombinieren Sie das Beste  
aus beidem. Es macht keinen Unterschied. Die 
Informationen und Dokumente, die Sie teilen und 
erhalten, werden im entsprechenden Team Space  
des Projekts gespeichert. So ist alles einfach zu finden 
und nachvollziehbar. 

Arbeitsergebnisse werden gut organisiert, zugänglich 
gemacht und gesichert. Das Arbeiten wird einfach, 
konzentriert und produktiv. Und mit intelligenten, 
intuitiven Anwendungen, die im Laufe der Zeit 
hinzugefügt werden, können wir Ihnen dabei helfen, 
immer Ihre beste Leistung zu erbringen.

FILE-SHARING

Teilen Sie Ideen augenblicklich und sicher mit Kollegen  
und Mitarbeitern.

•  Daten werden synchronisiert und automatisch 
verschlüsselt

•  Benachrichtigungen und Versions-Tracking  
erleichtern es, Kommunikation nachzuvollziehen,  
und bieten eine sichere Möglichkeit zur Migration  
oder Löschung von Daten

•  Teilen Sie Dateien einem bestimmten Team Space 
zu, sodass die langwierige Suche nach Dateien der 
Vergangenheit angehört

MULTIFUNKTIONSSYSTEM

Die Funktionen des Multifunktionssystems leisten mehr  
für Sie.

•  Hochauflösendes Drucken, Scannen, Kopieren und Faxen 
von jedem Gerät oder Standort aus

•  Eingescannte Dokumente und eingehende Faxkopien 
werden digital konvertiert, damit Sie von überall darauf 
zugreifen können, und können zum entsprechenden 
Team Space hinzugefügt werden 

SMART FEATURES 

Eine sich laufend weiterentwickelnde und wachsende 
Suite intelligenter Anwendungen, die die Produktivität am 
Arbeitsplatz steigert.

•  Kontextbezogene Antworten – automatisch 
vorgeschlagene Antworten auf E-Mails auf Grundlage 
des Inhalts, vergangener Antworten und dem weiter 
gefassten Zusammenhang wie etwa Kundenanfragen 
nach bestimmten Produktinformationen 

•  Kurzfassungen – Schlüsselwörter in E-Mails und 
Dokumenten werden automatisch hervorgehoben, damit 
Sie sich bloß auf das Wesentliche konzentrieren müssen 

•  Zusätzliche intelligente Funktionen werden bei 
Verfügbarkeit laufend hinzugefügt 

ZUSÄTZLICHE APPS

Zugang zu zusätzlichen Anwendungen, die über unseren 
Konica Minolta MarketPlace gekauft werden können.

•  Die Anwendungen werden vollständig in das Team Space 
Umfeld integriert oder gesondert über Ihren Webbrowser 
aufgerufen

BESSERE KOMMUNIKATION 

Integrierte Möglichkeiten für verbesserte Zusammenarbeit 
in konkreten Projekten in Ihrem Team.

• Audio- und Videokonferenzen

• Chat

• Teilen Sie Ihren Bildschirm

•  Ihre normalen Kommunikationstools1 wie etwa 
E-Mail, Nachrichten, Notizen, Aufgaben, Kalender 
und Adressbuch werden nahtlos in Ihren Team Space 
integriert

•  Aus dem Team Space können Sie auch Telefonnummern 
direkt anrufen, sodass alle Ihre Kontakte an einem 
Ort gebündelt und Konflikte zwischen verschiedenen 
Telefonkonfigurationen vermieden werden

*  Zugriff über webbasierte Schnittstelle. Desktop- und mobile Kompatibilität: 
Chrome, Firefox, Safari, Microsoft Edge. 

1  Integration per Plug-In für Microsoft Outlook, Gmail oder sonstige 
Marktstandardlösungen verfügbar.


